
                                                                   VERBALE N.3 

 

Oggi 27 novembre 2023, alle ore 18.00 presso i locali della Scuola “Torrione Alto” si è riunito il 

Consiglio di Istituto con il seguente o.d.g.:   

1.  Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

2. Approvazione proposte uscite didattiche, visite guidate  e viaggi d’istruzione 

3. Aggiornamento PTOF 2023/24, RAV e PDM 

4. Ratifica criteri di destinazione moduli Scuola Viva e selezione alunni 

5. Organizzazione Open Day: modalità di svolgimento e date 

6. Manifestazione di Natale 

7. Iscrizioni a.s. 2024/25: offerta formativa 

8.  Ratifica criteri di precedenza classi prime e assegnazione docenti alle classi 

9. Pausa didattica 

10. Adesione rete nazionale per la sperimentazione coreutica ex art. 11 D.P.R. 275/99 

11. Percorsi di Orientamento ex Linee guida D.M. 328 del 22 dicembre 2022 

12. Curriculo STEM ex Linee Guida nota prot. 4588 del 24 ottobre 2023 

13. Protocollo Bullismo e Cyberbullismo 

14-Scuola Attiva KIDS e JUNIOR 

15.Adesione progetto Racchette in classe 

16.Attivazione corsi Cambridge Infanzia/Primaria/SSPG 

17. Comunicazioni del Presidente 

Situazione presenze-assenze:     

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) P Rallo Lucia A  

Chiariello Patrizia P Purricelli Sabrina P  

Piccirillo Erminia P Mastrolia Mariano P  

Saprio Paola P Patrisso Alessandra P  

Marra Maria Rosaria P Stefanelli Angela P  

Miglionico Loredana P Chianese Nadia A  

Rossi Anna P Cosimato Francesco P  

Sbreglia Silvana P Botta Luigi P  

 

È presente il Dirigente Scolastico, Prof.ssa Mariarosaria Napoliello. 

Il Presidente, riconosciuta la validità dell’adunanza per il numero degli intervenuti, dichiara aperta la 

seduta e nomina segretaria l’insegnante Marra Maria Rosaria.  

Il Presidente del Consiglio d’Istituto chiede ad horas l’integrazione del seguente punto all’o.d.g.: 

 

- Convegno disabilità del 15 dicembre 2023 “UNIVERSI DIVERSI” 

 

Il Consiglio approva all’unanimità l’integrazione, pertanto l’elenco dei punti all’o.d.g. risulta essere 

il seguente: 

1.  Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

2. Approvazione proposte uscite didattiche, visite guidate  e viaggi d’istruzione 

3. Aggiornamento PTOF 2023/24, RAV e PDM 

4. Ratifica criteri di destinazione moduli Scuola Viva e selezione alunni 



5. Organizzazione Open Day: modalità di svolgimento e date 

6. Manifestazione di Natale 

7. Iscrizioni a.s. 2024/25: offerta formativa 

8.  Ratifica criteri di precedenza classi prime e assegnazione docenti alle classi 

9. Pausa didattica 

10. Adesione rete nazionale per la sperimentazione coreutica ex art. 11 D.P.R. 275/99 

11. Percorsi di Orientamento ex Linee guida D.M. 328 del 22 dicembre 2022 

12. Curriculo STEM ex Linee Guida nota prot. 4588 del 24 ottobre 2023 

13. Protocollo Bullismo e Cyberbullismo 

14-Scuola Attiva KIDS e JUNIOR 

15.Adesione progetto Racchette in classe 

16.Attivazione corsi Cambridge Infanzia/Primaria/SSPG 

17. Convegno disabilità 15 dicembre 2023 “UNIVERSI DIVERSI” 

18. Comunicazioni del Presidente 

Il Consiglio approva all’unanimità e si inizia la discussione dei punti all’o.d.g. 

 

 

 PUNTO  N.1   O.D.G.= LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA 

PRECEDENTE 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI 

 Il Dirigente scolastico chiede al Segretario di procedere alla lettura del verbale della seduta 

precedente.  

Al termine il Consiglio ne prende atto. 

 

 

 PUNTO  N.2   O.D.G.= APPROVAZIONE PROPOSTE USCITE DIDATTICHE, VISITE 

GUIDATE  E VIAGGI D’ISTRUZIONE 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI 

  Il Presidente chiede al Dirigente Scolastico di illustrare i vari siti scelti dagli insegnanti per le 

uscite didattiche  e viaggi d’istruzione per tutti gli ordini di Scuola. Il Dirigente mostra il planning 

(in allegato) delle uscite. Il Consiglio ne prende atto e approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 14  favorevoli  n.14  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 19 =  Il Consiglio approva le proposte uscite didattiche, visite guidate  e 

viaggi d’istruzione 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 



Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 

 PUNTO  N.3  O.D.G.=  AGGIORNAMENTO PTOF 2023/24, RAV E PDM 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI 

 Il presidente spiega al Consiglio che ogni anno ci sono gli aggiornamenti ai documenti ufficiali 

della scuola che sono il PTOF, il RAV e il PDM. Interviene il Dirigente Scolastico ricordando 

che il PTOF in particolare viene aggiornato ogni anno prima delle iscrizioni ed è un atto pubblico. 

Tra le novità di quest’anno: 

- l’Orientamento della scuola Secondaria di Primo Grado che passa a regime secondo la 

direttiva del MIUR che rende obbligatorie 30 ore di Orientamento; 

- la formazione STEM che per alcuni Moduli è già iniziata.  

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 14 favorevoli  n.14  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 20 = Il consiglio approva all’unanimità l’aggiornamento del PTOF 2023/24, 

RAV e PDM 

 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 PUNTO N. 4 O.D.G.= RATIFICA CRITERI DI DESTINAZIONE MODULI SCUOLA 

VIVA E SELEZIONE ALUNNI 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  



 Il Presidente spiega che alcuni Moduli di Scuola Viva hanno subito un rimodulamento nei criteri 

di selezione alunni per problemi di soprannumero in alcuni moduli, tutto è stato organizzato nel 

rispetto delle scelte fatte dagli alunni e alcuni moduli sono già iniziati e pienamente attivi. 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 14 favorevoli  n.14 astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 21 =   Il Consiglio approva all’unanimità la ratifica dei criteri di destinazione 

moduli Scuola Viva e selezione alunni 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 PUNTO N. 5 O.D.G.= ORGANIZZAZIONE OPEN DAY: MODALITÀ DI 

SVOLGIMENTO E DATE 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

 Il Presidente lascia la parola al Dirigente Scolastico che illustra le date dell’Open day: 

- 15 dicembre 2023: Open day delle Scuole Superiori preso i locali della SSPG Torrione Alto 

- 13 gennaio 2024:  

ore 10.00/12.00 Open day Scuola dell’Infanzia e Scuola Primaria 

ore 16.00/18.00 Open day Scuola Secondaria di Primo Grado. 

Il Consiglio e approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 14  favorevoli  n.14 astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 22 =  Il Consiglio approva l’organizzazione Open day: modalità e 

svolgimento date 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 



Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 PUNTO N. 6  O.D.G.=  MANIFESTAZIONE DI NATALE 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

 Il presidente chiede al DS di illustrare l’organizzazione delle manifestazioni di Natale.  

Il 20 dicembre presso la nuova Chiesa di San Giovanni e San Felice si terrà il CONCERTO DI 

NATALE della Scuola Secondaria di Primo Grado; la scuola dell’Infanzia e la scuola Primaria 

organizzeranno canti di Natale ai Plessi di appartenenza, solo al Plesso Luciani ci sarà una FESTA 

DI NATALE che coinvolgerà sia la scuola dell’Infanzia che la scuola Primaria. Il Consiglio ne 

prende atto e approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 14 favorevoli  n.14  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 23 =  Il Consiglio approva le manifestazioni di Natale 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 PUNTO N. 7 O.D.G.=  ISCRIZIONI A.S. 2024/25: OFFERTA FORMATIVA 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente cede la parola al Dirigente che  ricorda che le date per le iscrizioni non sono ancora 

note, ma mette a conoscenza del Consiglio l’idea di poter inserire al Plesso Luciani il Tempo e la 

Scuola Secondaria di Primo Grado, se le iscrizioni lo permetteranno. 

Il consiglio approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 14 favorevoli  n.14  astenuti n.0    contrari: 0 



 DELIBERA N. 24  =  Il Consiglio approva iscrizioni 2024/25: Offerta Formativa 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 

 

 

 

 PUNTO N. 8 O.D.G.= RATIFICA CRITERI DI PRECEDENZA CLASSI PRIME E 

ASSEGNAZIONE DOCENTI ALLE CLASSI 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

 Il Presidente chiede delucidazioni al Dirigente Scolastico che spiega che i criteri sono sempre gli 

stessi e devono essere approvati nuovamente. 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 14 favorevoli  n.14 astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 25 =  Il Consiglio approva la ratifica criteri di precedenza classi prime e 

assegnazione docenti alle classi 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 



  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 PUNTO N. 9 O.D.G.= PAUSA DIDATTICA 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente passa la parola al Dirigente Scolastico che ricorda che dopo il Primo Quadrimestre 

ci sarà una pausa didattica come negli anni precedenti. 

Il Consiglio ne prende atto. 

 

 

 PUNTO N. 10 O.D.G.= ADESIONE RETE NAZIONALE PER LA SPERIMENTAZIONE 

COREUTICA EX ART. 11 D.P.R. 275/99 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

 Il Presidente chiede al Dirigente Scolastico di illustrare l’iniziativa. Il Dirigente Scolastico spiega 

che la nostra scuola fa parte di una Rete nazionale di 12 scuole scelte per la sperimentazione 

coreutica su proposta del MIUR. Se la sperimentazione proseguirà il MIUR fornirà alla scuola 

anche il personale necessario per l’attivazione dell’indirizzo sperimentale coreutico. 

Il Consiglio approva e delibera all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 14 favorevoli  n.14  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N.  26 = Il Consiglio approva l’ adesione rete nazionale per la sperimentazione 

coreutica ex art. 11 d.p.r. 275/99 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 PUNTO N. 11 O.D.G.= PERCORSI DI ORIENTAMENTO EX LINEE GUIDA D.M. 328 

DEL 22 DICEMBRE 2022 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  



 Il Presidente comunica che i percorsi di Orientamento sono già iniziati e come ricordato in 

precedenza, saranno svolte tutte le 30 ore obbligatorie, come richiesto dal MIUR. 

Il Consiglio ne prende atto.  

  

 

 

 

 

 

 

 PUNTO N. 12 O.D.G.= CURRICULO STEM EX LINEE GUIDA NOTA PROT. 4588 DEL 

24 OTTOBRE 2023 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente chiede di autorizzare il curriculo STEM ex Linee Guida nota prot. 4588 del 24 

ottobre 2023. 

Il Consiglio ne prende atto e approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 14 favorevoli  n.14  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 27  =  Il Consiglio approva il Curriculo STEM ex Linee Guida nota prot. 

4588 del 24 ottobre 2023 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 PUNTO N. 13 O.D.G.= PROTOCOLLO BULLISMO E CYBERBULLISMO 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente chiede di approvare il Protocollo su Bullismo e Cyberbullismo i cui referenti sono 

le insegnanti Ferrigno Serena e Gentile Garofalo Lucrezia. 

Il Consiglio ne prende atto e approva all’unanimità.  

 Risultato votazione: presenti n. 14 favorevoli  n.14  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 28 =  Il Consiglio approva il Protocollo Bullismo e Cyberbullismo 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 



Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 PUNTO N. 14 O.D.G.= SCUOLA ATTIVA KIDS E JUNIOR 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente passa la parola al Dirigente Scolastico che spiega che il Progetto Scuola Attiva Kids 

era già in itinere con l’aggiunta delle ore di Educazione Fisica alle classi quarte e quinte della 

scuola Primaria. Ora il Progetto si è arricchito e prevede alla Scuola Primaria l’affiancamento di 

un esperto di Educazione Fisica alle insegnanti che svolgono la sessa materia per un’ora a 

settimana durante la quale gli alunni potranno scegliere tra due sport: taekwondo o vela. 

Il Progetto, inoltre si è arricchito anche di una sezione JUNIOR per gli alunni della Scuola 

Secondaria di Secondo Grado che potranno scegliere tra due sport: pallavolo o pallamano. Tutto 

si svolgerà in orario curriculare. 

Il Consiglio ne prende atto e approva all’unanimità.  

 Risultato votazione: presenti n. 14 favorevoli  n.14  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 29 =  Il Consiglio approva Scuola Attiva KIDS e JUNIOR 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 



 PUNTO N. 15 O.D.G.= ADESIONE PROGETTO RACCHETTE IN CLASSE 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente chiede l’approvazione al Progetto “Racchette in classe” che prevede un percorso di 

tennis per gli alunni della scuola Secondaria di Primo Grado. 

Il Consiglio ne prende atto e approva all’unanimità.  

 Risultato votazione: presenti n. 14 favorevoli  n.14  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 30 =  Il Consiglio approva l’adesione al progetto Racchette in classe 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 PUNTO N. 16 O.D.G.= ATTIVAZIONE CORSI CAMBRIDGE 

INFANZIA/PRIMARIA/SSPG 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente chiede di approvare l’attivazione dei corsi Cambridge per i tre ordini di scuola. I 

corsi inizieranno a dicembre per la Scuola Secondaria di Primo Grado e a gennaio per la Scuola 

Primaria e dell’Infanzia. 

Il Consiglio ne prende atto e approva all’unanimità.  

 Risultato votazione: presenti n. 14 favorevoli  n.14  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 31 =  Il Consiglio approva l’attivazione dei corsi Cambridge 

Infanzia/Primaria/SSPG 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 



Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 PUNTO N. 17 O.D.G.= CONVEGNO DISABILITÀ 15 DICEMBRE 2023 “UNIVERSI 

DIVERSI” 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente lascia la parola al Dirigente Scolastico che spiega che il 15 dicembre, in occasione 

della “Giornata della disabilità” sarà organizzato un Convegno dal titolo “UNIVERSI DIVERSI” 

presso l’Auditorium della Scuola Secondaria di Primo Grado Torrione Alto cui prenderanno parte 

il Dirigente Scolastico, l’assessore all’Istruzione del Comune di Salerno Gaetana Falcone, 

l’Assessore alle Politiche Sociali del Comune di Salerno Paola De Roberto, il Consigliere 

Comunale Gianluca Memoli, il Dirigente Tecnico dell’USR Campania Maristella D. R. Fulgione, 

la neuropsichiatra infantile Loredana Pellegrino, la Consulente psicopedagogica e cooperante alla 

disabilità coadiuvata da Stefano Esposito (operatore del servizio immigrazione), il Presidente 

dell’Associazione “Invisibile Realtà” Giovanna Apostolico. 

Il Consiglio ne prende atto e approva all’unanimità.  

 Risultato votazione: presenti n. 14 favorevoli  n.14  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 32 =  Il Consiglio approva il Convegno disabilità 15 dicembre 2023 

“UNIVERSI DIVERSI” 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia A 

Chiariello Patrizia F Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra F 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela F 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia A 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 PUNTO N. 18 O.D.G.= COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  



  Il Presidente lascia la parola al Dirigente Scolastico che chiede ai presenti se ci sono richieste, 

poi si parla dell’adozione della divisa scolastica per il nuovo anno scolastico, ma le opinioni sono 

divergenti per cui si rinvia la discussione al prossimo incontro. 

 

 

 

Terminati tutti i punti all’o.d.g. il Consiglio termina alle ore 19.30. 

 

  

 

 Il segretario                                                                  Il Presidente del Consiglio di Istituto 

    

Maria Rosaria Marra                                                                     Mariano Mastrolia 

 

 


